

“南京的朋友们，我回来了！”

吴京携《巨齿鲨2：深渊》来宁，和影迷分享拍摄幕后趣事

“南京的朋友们，我回来了！”7月23日，演员吴京现身电影《巨齿鲨2：深渊》路演南京站，不仅与南京影迷热情合影、分享拍摄幕后趣事，更透露了重磅消息，那就是他将和郭帆导演一起合作怪兽电影。而此事能够提上日程，也正是因为《巨齿鲨2：深渊》给了两人灵感和经验。

据悉，《巨齿鲨2：深渊》将于8月4日全球同步上映，片中杰森·斯坦森、吴京将会领衔海底探险小队，探索未知深渊。

现代快报+记者
郑文静/文 马晶晶 刘畅/摄



吴京再次感受到了南京观众的热情 扫码看视频

吴京收到了烤鸭，还被夸“帅”“英语说得好”

2018年，《巨齿鲨》在内地拿下10.53亿元票房，全球斩获5.33亿美元，在全球范围内掀起了一股“鲨鱼热”，“巨齿鲨”系列也成为最受全球观众期待的电影IP之一。

时隔5年，史前巨兽在今年暑期“破浪”回归。电影《巨齿鲨2：深渊》不仅冒险加倍，故事也将全面升级。由杰森·斯坦森饰演的乔纳斯·吴京饰演的张九溟将穿越温跃层，带领观众一起下潜到7000多米

深的海洋深渊，探险更加未知神秘的史前海底世界，他们不仅会遭遇体型更庞大、攻击力更强的巨齿鲨群的追击，还将面对更多前所未见的白垩纪远古怪兽群的四面伏击，开启一场惊心动魄的夏日深海探险之旅。

此次提前观看了这部电影的观众，被银幕上的这场超级冒险震撼到了。

“帅”“精彩”“京哥这次英语说

得真好！”“有几幕真的吓到我了！”主演吴京登场，迎接他的不仅有南京的美食烤鸭，还有这些来自观众最新鲜最真诚的夸奖，让他重新感受了一回南京观众的热情。

而他也同样回以热情，和现场观众拥抱、合影，认真回答所有观众的提问，还为幸运观众送上了电影周边T恤。他说，南京对他是不一样的，因为《战狼》就是在南京拍的。“南京的朋友们，我回来了！”

4岁小观众最关心的问题：你害怕鲨鱼吗？

在《巨齿鲨》系列电影第一部中，深海温跃层的意外发现，不仅让观众感受到海洋霸主巨齿鲨重回人间的凶悍威力，也让观众惊叹，原来在温跃层之下还存在着几千万年前并未消逝灭绝的史前海底世界。

而第二部的故事，就为观众展现了深海温跃层之间的世界，海底鲨群的突然袭击，神出鬼没的巨型章鱼，穷追不舍的凶残两栖猎龙，层出不穷的惊险画面，令人肾上腺

素飙升，也让现场的小观众和大观众都聚精会神地随着剧情的推进紧张或欢笑。

在映后的提问环节，几位不同年龄的孩子不约而同地问了吴京一个问题：“你害怕鲨鱼吗？”

面对这些最小才4岁的天真面庞，主演吴京诚恳地表示，孩子的问题反而是最难回答的。他思考再三后告诉孩子们，自己是害怕的，鲨鱼、水母等都是相对比较危险的

海洋生物。

但他又是不害怕的。巨齿鲨已经灭绝了，是史前动物。拍摄现场并没有鲨鱼，他需要假装自己看到鲨鱼，并且为孩子们来了一段无实物表演的展示。吴京表示，他在拍摄这部电影的时候，就希望能够呈现的不是悲壮惨烈的动作片，而是轻松的可以让小朋友们暑假也能看的怪兽大片，引发他们对于科学、对于海洋知识和海洋动物的好奇。

剧透：将和郭帆合作一部全中文怪兽电影

《巨齿鲨2：深渊》是吴京首次拍摄海洋怪兽类型电影。此前接受采访时，他就透露，早在看完剧本后，他作为电影人的DNA就动了：“我对拍摄充满了好奇，这么多的海底画面怎么拍？我想去了解制作海洋怪兽电影的流程。”

而郭帆在《流浪地球2》中曾藏了《巨齿鲨2》的彩蛋，电影里有关深海软体动物的新闻，其实指的就是《巨齿鲨2》的巨型章

鱼。吴京拍《巨齿鲨2》时，也会经常和郭帆分享在剧组看到的小发现，“也许未来有机会能够用到，帮助我们去更进一步提升电影工业化。”

此次，在南京路演现场，吴京也重磅透露，他和郭帆一起合作的怪兽电影已经提上日程。“这会是属于我们的全中文的一部怪兽电影，希望让全世界观众可以看到更多中国电影、听到更多中国话、感受更多中国文化。”

真人版《芭比》口碑爆了 她为何长红64年

7月21日，首部芭比真人电影《芭比》上映，引来无数观众化身“自来水”为影片打call，超13万人在豆瓣打出8.7的高分。芭比为何能长红64年？自1959年“出道”以来，芭比从事过200多种不同职业，1999年涉足电影业后，至今已拍摄超40部电影。

真人版《芭比》，在现实世界开启冒险故事

金发、碧眼、身材高挑，还有好几抽屈的漂亮服饰，凭借出色的外貌和精致的着装，芭比娃娃受到无数小女孩的追捧。1959年，11英寸高的芭比娃娃在美国诞生，此后风头无两，迅速风靡全球，进入数以千万计的家庭。作为家喻户晓的明星，芭比参与拍摄了超40部电影，最早可追溯至1999年芭比在动画电影《玩具总动员2》中的客串出演。

现代快报记者注意到，自2001年起，芭比系列电影几乎每年都会推出新作品，题材大多来自经典的童话故事。2001年，芭比首次主演电影《芭比与胡桃夹子的梦幻之旅》，并饰演女主角克拉拉。此后又在动画电影《芭比之长发公主》《芭比之天鹅湖》《芭比之真假公主》等影片中担任女主角，芭比在电影中的形象也受到全球广大粉丝的喜爱。

7月21日，首部芭比真人电影《芭比》上映，影片由格雷塔·葛韦格编剧、执导，玛格特·罗比、瑞恩·高斯林、亚美莉卡·费雷拉等主演。

此次，芭比进入现实世界，展开冒险故事。在芭比乐园里，各种各样的芭比和肯每天都过着童话般的生活。但是某一天，芭比(玛格特·罗比饰)发现自己的生活开始有了变化——比如她的一天不再一帆风顺，她开始思考死亡的意义，甚至她的双脚也不再是完美的高跟鞋形——她竟然脚掌落地了！接连出现的不完美打破了芭比乐园的平静，意识到存在危机的芭比被迫前往真实世界探寻真相，肯(瑞恩·高斯林饰)也一路同行，一场大冒险就此开启。

芭比火遍全球，魔鬼身材曾引争议

芭比有多火？《经济学人》曾撰文称，全球平均每2秒就会卖出1个



《芭比》官方海报

芭比娃娃，然而，芭比娃娃非真人比例的身材也引发了不小的争议。据官方资料介绍，芭比的三围是90cm、62cm和89cm，如果同比放在真人身上几乎是不可能的事。家长们觉得芭比娃娃在一定程度上引领了女孩们的审美，这会导致她们为追求魔鬼身材而患上厌食症，从而影响身体健康。

为了减少争议，芭比娃娃推出了更多如娇小、高大、曲线等体型，不再一味追求极致的身材。据芭比娃娃官网显示，现在芭比拥有9种身材、35种肤色以及97种发型。值得注意的是，为了体现爱与多样性，芭比还推出了因化疗失去头发罹患癌症的芭比、使用轮椅的芭比和使用假肢的芭比，最近一次则是在2023年4月25日推出了唐氏综合征芭比娃娃。这一举动也受到了社会的一致好评。

当然，芭比的长红离不开她的身份多样性。芭比的第一份职业是时装设计师，一年后又增加了注册护士和空乘的职业角色。多年来，芭比的职业与时俱进，她几乎扮演了所有可以想象到的职业，如警察、医生、企业家、电影明星等，甚至还跟随社会热点推出了宇航员、总统候选人等。据了解，至今，芭比的职业已经超过250种，孩子们在玩芭比玩具的同时可以拥有更多角色体验。

一直以来，芭比的形象都与美丽、勇敢、智慧相关，她的种种作为也印证了芭比广告词中“芭比，少女的榜样”“只要我试，无事不成”等口号，芭比娃娃的足迹遍布150余个国家，成为大众文化及女性文化的鲜明符号，影响了一代又一代人。

现代快报+记者 丁梦莎

分类广告

刊登热线：025-84783581、13675161757
地址：洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 南京市江北新区炎望超市店公章，声明作废，如寻回不再继续使用。

遗失 南京鸿运热能设备有限公司财务章、法人章各一枚，声明作废。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

江苏文脉
文质彬彬 含情脉脉



现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播